



Обращаете ли вы внимание на упаковку той или иной бытовой химии. Сколько яда содержится в различных жидкостях, гелях и порошках. И все это при каждой уборке оседает в наших квартирах и домах. Без этой химии не представляет для себя качественную уборку ни одна уважающая себя хозяйка. Но так ли все безнадежно и нет никакой другой альтернативы? Как же держали в чистоте свои жилища наши про-матери?

Есть много различных способов избавления от грязи и пятен при помощи народных средств, которые будут интересны любой хозяйке, которая заботится и о чистоте в доме, и о здоровье домочадцев.

Итак, вода и уксус справятся с остатками рыбьего жира, а пятна от молока и следы от яиц сведут на нет глицерин с аммиаком в пропорции 4:1. Если по краям от глицерина с аммиаком остался след, его уберет бензин, который также справится с остатками машинного масла. Также бензин справится с пятнами от кремов и спреев для обуви, паркетного воска и солидола

Масляная краска очень сильно въедается, от такого загрязнения поможет немного нефти. Если пятно старое, то его лучше замочить надолго в растворе пищевой соды. Пятна от гудрона, в первую очередь, нужно очистить механически. Затем необходимо на час замочить в горячем молоке, далее стирать в теплой воде.

Всем знакомые чайные круги на скатертях можно вывести, простирив скатерть с мылом. Застарелое чайное пятно можно попробовать вывести с помощью лимонного сока. Шоколадные, кофейные и пятна от какао также не менее знакомы всем. Подобные загрязнения удалятся при помощи подогретого до 35 градусов глицерина, нанесенного на ватный тампон. Далее нужно просто простирать в теплой воде.